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Hpepopnvia Mapddoong: Asvtépa, 2 Maptiov 2015

Tpoénog IMopadoong. O ookfcelg pmopovv vo mopadofolv gite o6& MAEKTPOVIKY LOPET (PNCULOTOLDVIAG TO
npdypoppe turnin eite 0dnyieg oty wtocelido Tov pobfpaTog), gite otovg Bonbodg Tov pabfuatog, ™ Agvtépa,
2 ®gfpovapiov 2015, dpo 15:00-16:00. Acknoelg mov mapadidovior petd tic 16:00 g Asvtépag, 2/3/2015
Bewpovvtat exnpoBecpeg. Exnpodeciiec aoknoelg yivovtot 8ektég 6 NAEKTPOVIKE HOPQT KOL 1] GTOGTOAN TOVG TPETEL VL
yivel ypnowomowdvtog To mpoypappo turnin. Evolloxtikd, ekmpdbecpeg 00KNOES pmopodv vo GTRAODV  GTO
hy240b@csd.uoc.dbe popon pdf) péow niektpovikod tayvdpopeiov.

Acknon 1 [20povaodeg]

‘Ectow Ty(n) 10 cuvolikd mAnboc twv @opdv mov ekteAeitoan 1 evtod] X = X + 3 amd TN povtiva
FindMyCompexity1()kot T2(n) To cuvolikd TAR00¢ TV POpdV oL eKTELEITAL 1] EVTOAY X = X + 3070 T
povtiva. FindMyComplexity2().Yroloyiote ta T1(n) kou Ta(n). Mekemiote v 14€n (cupporiopdc O)
tov T1(n) kot To(n).

procedure FindMyComplexityl(integer n)
fori = 1 tovn do
forj =1 to/n do
fork =1tan—j+1 do x = x+3;

procedure FindMyComplexity2(integer n)
fori=1tondo
if i is odd then {
forj=itondox=x+3;
forj=1toidox=x+3;

Acknon 2 [20 povaodeg]

o. [Towa amd ta akdAovOa givar aAndn Ko yoti;

i. - 4rf-5n+10 =0("°)
n

i, _21(2*(i +1)) = O(rf)
1=

ii. ~min(700, A) =O(1)

B. Meletnote v acvuntoTikn ToAvalokdtta (Bdost Tov cupPoricuod ) tng cuvApTNoNG

f(n) = 10rflog rf + r*/n - nlog n -3




Aoknon 3 [20povéadeg]

Enildote T1g axdAov0eg avadpokég OYECELS LE ETOVOANTTIKY] OVTIKATAGTACN.

a. T(n) = 4T(n/4) + cn 1]
B. T(n) = T(n-2) + cHmov C givar pia oképato, otadepd. [5M]
T ™V avadpopuky oxEomn ToV EPOTAUATOC o. CnTovvToL T EENG:

I. Zyedote T0 0EVOPO avadPOUNG [3M]

ii. EmoAnBedote, (pnOUOTOIOVTIAS LOONUATIKY EXAY®YT, TOG M ADGN TOL PPAKATE UE EMAVOANTTIKA
AVTIKOTAoTOoN EiVal 6mOTY. [BM]

Aoknon 4 [10povadeg]

Oswpnote v akorovbia apBumdv Fibonaccitov opiletotl g e&ng:

0 avn=_
F(n) =41 avn=1
F(n-1)+F(n-2 avn>1

H avadpopuxn vAomoinon g cuvaptTnong auThg TopovctdleTol TN CLUVEXELDL

integer Fib(integer n) {
intnl, n2;
if (n < 2) then return n;
else {
nl = Fib(n-1);
n2 = Fib(n-2);
return (n1+n2);

}

Znreiton va yvniatnBei oto yapti (dnAadn va yiver trace)n Fib(n)ywo v nepintoon 6mov n = 4.Ilpénet
VO TOPOLGLOGTOVY OAEG o1 avadpoukés kKnoeis g Fib kabdc kot o1 Tipég tv petafintodv n, nlkor N2
yio kaOg extédeon g Fib. Tlpénel emiong vo mapovciactel 0 yhpog 6T Pviun Tov KOTOVEUETOL Y10 THV
EKTELEOT] TOV OVAOPOUIKOV KAcemV TG Fib.

Aoknon 5 [30povéadsg]

‘Eoto 6T mpénel va vrohoyicete v mosdmra Xax', 1 < i < n. Na Ppedovv dbo tpdmot
VTOAOYIGHOD TNG TOCOTNTAG OVTHG, Ol OTOI0l VO 001 YOOV GE OVO OAYOPIOUOVE UE OLOPOPETIKN
YPOVIKY] TOALTAOKOTNTA. XVYKEKPIUEVO, O TPDOTOG 0AYOpIOnog Bo mpémel va €xel YPOVIKN
rolvmhokotta O(N?) evéd o devtepoc O(N). IlapovstioTte YevdOKMSKA Yio Ta 500 ahyopibuove
Kot aodEiETE TmG 1 TOAVTAOKOTNTA TOVS givar 1 {nTovpev.



